
ERRATUM

В статье Меркульева А.В. 2017. «Таксономическая головоломка: *Propebela arctica* (A. Adams, 1855) (Gastropoda, Mangeliidae) – шесть разных видов, объединяемых одним названием», опубликованной в 27(1): 15-30 была замечена опечатка.

На стр. 27, в подрисуночной подписи к Рис. 5 на 10-й строке снизу вместо «*C. georgossiani sp. nov.* С. Голотип, ЗИН 21768/1» читать «*Curtitoma georgossiani sp. nov.* С. Паратип, ЗИН 51254/2».

In the paper of Merkuljev A.V. 2017. “Taxonomic puzzle of *Propebela arctica* (A. Adams, 1855) (Gastropoda, Mangeliidae) – six different species under single name”, published in vol. 27(1): 15-30 the misprint has been found.

On p. 26 in the caption to Fig. 5, the 9-th line from the bottom, instead of “*C. georgossiani sp. nov.* С. The holotype, ZIN 21768/1” read “*C. georgossiani sp. nov.* С. Paratype, ZIN 51254/2.”

